

亲俄民兵占领克里米亚乌海军基地

乌海军司令被带走

一伙亲俄武装人员19日控制乌克兰海军位于克里米亚的总部基地，并带走海军司令谢尔盖·盖杜克。同一天乌克兰方面称，即便俄罗斯与克里米亚当局签署了克里米亚入俄条约，乌克兰部队仍不打算撤出克里米亚。



3月18日，乌克兰士兵在乌克兰萨尔科沃镇附近毗邻克里米亚的一处检查站站岗。

亲俄民兵占领乌海军基地

一伙亲俄民兵当天在塞瓦斯托波尔港的乌克兰海军基地广场上待了将近一个小时，随后冲入基地。美联社报道，整个过程没有遭遇武力抵抗，这伙武装人员在基地门口升起三面俄罗斯国旗。报道说，这伙民兵没有携带武器。当天晚些时候，目击者告诉路透社记者，乌克兰士兵陆续走出基地。他们着便装，没带武器。

塞瓦斯托波尔港是俄罗斯黑海舰队的驻地。俄塔社报道，俄罗斯黑海舰队司令亚历山大·维特科参加了海军基地内的对话。控制这一基地的亲俄民兵头目维克托·梅尔尼科夫说，对话旨在劝说乌方投降。身处海军基地的俄军代表伊戈尔·叶西金随后告诉媒体记者，他们“带走了”乌克兰海军司令盖杜克。法新社报道，盖杜克刚刚上任不久，他的前任本月初“归顺”克里米亚当局。

乌称不打算从克里米亚撤军

乌克兰代理国防部长伊戈尔·捷纽赫19日告诉媒体记者，即便俄罗斯与克里米亚当局签署了克里米亚入俄条约，但乌克兰部队不打算撤出克里米亚。

身处克里米亚的一名乌克兰军方发言人告诉法新社记者，在克里米亚一个西部港口，亲俄武装人员19日封锁了另一座乌克兰军事基地的门前哨岗。这伙武装人员用拖拉机打开基地大门，与乌克兰士兵对峙。

美俄各自军演炫武力

黑海半岛克里米亚局势日益紧张之时，美国和俄罗斯19日分别开展军事演习，间接刺激对方神经。

美国海军发言人肖恩·埃克隆告诉路透社记者，“特拉克斯顿”号导弹驱逐舰19日将在黑海与保加利亚和罗马尼亚海军一道参加军演。只是，埃克隆强调，这次“例行演习”早在乌克兰危机爆发前就已安排好，“与盟友一道演习有许多原因，这让我们有机会向北约盟友保证，我们将支持它们”。

同一天，俄罗斯西部军区发言人奥列格·科切特科夫告诉媒体记者，西部军区自19日起在俄西北部举行空中演习，演习将持续到3月底。

俄罗斯国际文传电讯社19日援引俄罗斯国防部消息人士的话报道，参与演习的包括喷气式战斗机、轰炸机。不过，演习地点与乌克兰不接壤。 新华社供本报特稿

乌指责俄军枪杀其驻克里米亚士兵

称双方冲突“由政治转向军事”

乌克兰政府18日认定俄罗斯军队开枪，打死一名驻克里米亚的乌克兰士兵，从而使双方由“政治冲突转向军事冲突”。枪击事件后，乌克兰国防部授权驻克里米亚的乌军士兵开枪自卫。

枪击事件被指早有预谋

乌克兰军方发言人弗拉季斯拉夫·谢列兹尼奥夫18日告诉路透社记者，枪击发生在克里米亚首府辛菲罗波尔一个乌克兰军队基地，一名乌方军人伤重不治，另一名乌方人受伤。

乌克兰国防部稍后说，身穿俄式军服但没有佩戴标志的士兵向基地发动攻击，开枪打死一名驻守岗楼的乌方士兵，射伤一名乌方军官并用棍棒打伤两名乌方军人。另外，基地指挥官与对方谈判时遭扣押，“被迫变节”。

按照克里米亚警方发布的信息，不明身份枪手从基地旁边一座废弃建筑内分别向基地和亲俄罗斯武装人员开枪，乌方和亲俄武装各有一死一伤。

俄罗斯新闻社援引克里米亚当地一家通讯社的消息报道，一名克里米亚警方人员披露，接到当地居民报告后，亲俄武装搜寻多名身份不明枪手时遭到狙击手射击，一名亲俄武装人员被打死，两人受伤。这名警方人员推测，这可能是一起有预谋的挑衅事件。

乌授权士兵“开枪自卫”

乌克兰临时政府总理阿尔谢尼·亚采纽克当天在一次于国防部召开的会议上认定俄方士兵向乌方士兵开枪，构成“战争罪”。“由于俄方士兵的行为，双方的政治冲突正转变为军事冲突。”他说。枪击事件后，乌克兰国防部授权驻克里米亚的乌军士兵开枪自卫。

美联社分析，尽管乌克兰临时政府方面态度强硬，但是由于乌方实力弱、不愿意与俄方爆发军事冲突，因而几乎没有采取实际反制措施。

受临时政府委派管理东部顿涅茨克地区的乌克兰富豪谢尔盖·塔鲁塔说，他已经提议创建一个“全国团结论坛”，作为乌克兰与俄罗斯的对话渠道。

此外，美国白宫18日发表声明说，总统贝拉克·奥巴马已经邀请盟国领导人于下周在荷兰举行的核安全峰会期间召开紧急会议，商讨针对俄罗斯的进一步动作。 据新华社

超高性价比打破观望，恒大山水城二期热潮依旧

5900元/㎡起，送市值1500元/㎡豪装



实景图

区域利好决定价值潜力

根据最新《宁波市城市总体规划（2004-2020）》中发展方向修改意见，城市向北发展，着力打造一个政治、文化中心，金融、商贸、旅游等的基地。随着北环快速路开通，新增轨交7号线，镇海九龙湖板块这个价值洼地更加凸显。九龙湖管委

春风送暖，九龙湖畔的恒大山水城的售楼中心温度也持续升高。即将推出二期的恒大山水城，为何能持续受到市民青睐？超高性价比是关键！

会也多次表示，将在九龙湖规划建设一个新型城镇的标杆区域，而恒大山水城的建设必将是重要一笔。

未来发展的无限前景，区域的价值空间已不言而喻。随着去年恒大山水城一期的开盘售罄，超低价、超高性价比便成了恒大山水城的代名词。5900元/㎡起的价格，仅是老城区均价的五分之二，还附赠市值1500元/㎡豪装，如此价格难怪会得到如此多市民的青睐。而随着北部大发展时代的来临、九龙湖板块的规划支持，区域价值必将不断提升，未来价值潜力无限。

市区一套房，恒大两套房

“市区我只能买一套很小的公寓，还是毛坯房，但是在恒大山水城，我可以买两套了，而且还是精装修。这边到市区也就半小时，真的是超高性价比。”王先生很激动的给笔者算了一笔账，现在主城区的房价基本都在1万4、1万5，就按照60万算也就50方左右，但是恒大山水城可以有100方，而且还送了精装修，剩下的钱买个车绰绰有余。

分析人士指出，我国住房需求空间依然很大、长期住房需求依然旺盛，住房刚需和改善用户仍然是近年的主导客群。恒

大山水城“一步到位”，32万起的超低总价，还送7万元的豪装，让观望的宁波市民再也按捺不住，存3000抵20000的认筹活动的进行，可谓是提前让利、一步到位让利，早已是真正的底价。我们可以发现，规模化的标准模式使恒大的楼盘在中国各大房企里显得价格低但品质高，正是这种“建造老百姓买得起的精品住宅”的理念，使得恒大被很多老百姓誉为“民生地产”。

五大升级助推，创至高性价比

产品一直是恒大集团关注的重点。恒大山水城在一期热卖后，更是将产品进行五大升级。精装样板房，无论是现代简约风、或是前卫航海风，还是欧式奢华风都是美轮美奂；风情商业街，营造家门口便利购物场所，足不出户，即可畅享休闲、娱乐、购物一站式便捷舒适生活；航母级配套，宁波绝无仅有；5200㎡五星级酒店式会所，全面满足业主休闲、娱乐、养生、运动的需求。

此次重磅推出的50-130㎡全能豪装美宅即将盛世公开。32万起的超低总价，配备如此豪华的配套，宁波至高性价比当之无愧，轻松拥有都市豪宅不再是梦想！ 蒋丛超